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ot
vagy négy azt hisszük ebben ez esetben tel­
jesen egyremegy. Vájjon négy vagy öt vá­
sárja lesz-e Szentesnek, igazán nem sokat 
változtat a világ folyásán. A polgármester 
pesti útja alkalmával sort kerített a vásár 
ügyének is. A belügyminisztériumban azt 
mondotta a referens, hogy rövidesen az 
egész ország területén elrendelik a vásárok­
nak hétköznapokra való áthelyezését. Szen­
tes kívánságát sem teljesíthetik az ötödik vá­
sárra vonatkozólag a maga teljes egészében, 
így nincs más mód, mintha a közgyűlési 
határozat szerint a négy vásárt a megjelölt 
pénteki és szombati napra helyezi át s ak­
kor megtartható lesz az ötödik vásár is. Mi 
még a pénteki és szombati nap mellett sem 
kardoskodnánk. Nekünk jó volna a hétfő és 
csütörtök, de nem negyedévi, hanem hetivá­
sár formájában. Ne négy vagy öt vásárja 
legyen Szentesnek, hanem száz négy. Ha nem 
is egymásután következő két napos vásár, 
hanem hetenként egy-egy napon. Nem is 
olyan régen elmondottuk már véleményünket 
a vásárokra vonatkozólag. Elvennivalónk nincs 
belőle, legfeljebb hozzátenni valónk. Tisztelői 
vagyunk a hagyományoknak mindaddig, 
amig azok a hagyományok nem bénítják meg 
a mindennapi életet. Ragaszkodunk a régi, 
bevált intézményekhez és nem vagyunk min­
denáron az újítás mellett, ha azok az újí­
tások nem hoznak hasznot a közönségnek. 
Meg vannak a vásároknak is a maguk tra­
díciói, de ezeket a hagyományokat csak ad­
dig vagyunk hajlandók tiszteletben tartani, 
mig nem ellenkeznek a valóságos élettel.

Miért is akart Szentes város közönsége 
ötödik vásárt ? Kétségtelenül azért, mert nem 
tartotta elegendőnek a négy vásárt a forga­
lom lebonyolítására. Ha nincs ötödik vásár, 
csak négy van s ezek a vásárok pont pén­
tekre és szombatra, tehát fontos munkana­
pokra esnek, akkor igazán nem látjuk be 
azt, hogy miért kell ragaszkodni az évsza­
kok szerinti negyedéves vásárokhoz. Elismer­
jük, hogy szokatlan dolog lenne az, ha 
Szentesnek nem volna évnegyedenkint vásá­
rai. Hozzálehet azonban sok mindenhez 
szokni. Hogy egyebet ne említsünk itt van 
a munkaszünet kérdése. Vasárnap azelőtt 
nyitva voltak az üzletek. Helyesebben az 
tartott nyitva, aki akart. S mert az egyik 
bolt félt a másik konkurenciájától, hát a leg­
több bolt nyitva tartott. Midőn Wekerle 
alatt behozták a vasárnapi munkaszünetet, 
az emberék nagyon szépen hozzászoktak 
ahhoz, hogy mindent még szombaton vá­
sároljalak be, legfeljetfb vasárnap délelőtt 
10 óráig. Hát azt hisszük igy lennénk a vá­
sárokkal is.

A gazda eladni valóját behozza a he­
tipiacra. Ünnepek alatti és untáni piacok 
mindig rosszabbak, mint a rendes hetipia­
cok. Viszont a hétfői piac rendesen erősebb 
a csütörtökinél., Így alakulna ki a gyakorlat­
ban a vásárok hijján. az erősebb és gyen­
gébb heti piacoknak a gyakorlata. A vásá- 
rok idején tartott piacok bizonyosan erőseb­

bek lennének a közönséges piacoknál, s 
ilyenkor nagyobb volna a jószágfelhajtás, 
de több volna a vevői is. Viszont az elma­
radt vásárok után sokkal érezhetőbb volna 
a hetipacok jelentősége. Nem négy heti piac 
érezné ezt meg. Általában az összes heti­
piacok magukon viselnék a vásár jellegét. 
Legfeljebb kizáratnék a vásároknak az a jel­
lege, mely már a szélhámossággal határos. 
Nagyobb volna a felelősség az emberekben. 
Más portékát adna az iparos és kereskedő 
akkor, ha a vásáron csak helybeli árusítana. 
Nem kellene tartani a vidékiek versenyétől. 
Azoktól a vidékiektől, akik ma itt, holnap

ott vannak s nem találkoznak a legközeleb­
bi hetipiac napon a becsapott vevővel. Sok­
kal jobban bevonná a hetivásár a környék­
belieket is, mert nem halasztanák az eladást 
és vételt negyedévenkénti vásárokra. De a 
hely kérdése is nagyon jól megoldódna. 
Elférne a hetipiacos vásár a piactér és a

tssuth-utca környékén. A földönáruló, 
oros vásárosok a járda mentén állanának 

De ugyanakkor jobban kultiválnák az 
állandó üzleteket is, melyeknek ma ki kell 

menniök a vásártérre, ha egyáltalában árul­
ni és bevételre akarnak szert tenni a vásá­
rba napokon.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Három őrült éjjel a pesti utcán.
Fleischer Ernő pincér 27 éves felesége az 
éjszaka a Lánchidró! a Dunába akart ugrani. 
A rendőr megakadályozta szándékában és a 
főkapitányságra vitte, ahol megállapították, 
hogy köz- és önveszélyes őrült. — Tóth 
István 25 éves egyénről is ez derült ki a 
főkapitányságon. Azért állították elő, mert 
Budán a Lajos uccában le-fel szaladgált és 
lármázott. — Vargha Kamilla állásnélküli 
nevelőnön a Krisztina téren tőrt ki az elme­
baj. Mind a három őrültet az angyalföldi 
tébolydába szállították.

Nyolcszázezer fankos betörés tet­
tesét keresik Budapesten. Tegnap délben 
Zürichben kiraboltak egy ékszerüzletet. A 1 
rablásról táviratilag értesítették a budapesti 
főkapitányságot azzal, hogy ha a 800.000 
frank értékű elrabolt ékszer Budapestre ké- 1 
rült volna, foglalják le, A távirat pontosán 1 
leírja a túlnyomóan gyöngykolliékból álló 
ékszerek külsejét és közli, a gyanúsított Sze- 
mélyleirását is. Az ékszerek vagy a tolvaj 1 
kézrekeritője magas jutalmat kap a zürichi 
rendőrfőnökségtöl.

Iflll

fl Falu-Szövetség szentesi hiállitásánah
előzetes programja.

Amint már megírtuk, a Falu-Szövetség 
gazdasági, ipari és kulturális kiállításának 
rendezősége tervbe vette, hogy az ősz folya­
mán Szentesen nagyszabású kiállítást itnaez.

A Faluszövetség tegnap levelet intézett 
Négyesi Imre dr polgármesterhez, amelyben 
a kiállítás rendezősége már közli a részletes 
programot. Wieser szövetségi titkár legutóbb 
megbeszéléseket folytatott Lakos István dr h. 
polgármesterrel, s ennek értelmében a szö­
vetség már felkérő levelet is küldött a kö­
vetkező notabilitásoknak és testületeknek, 
mint akiknek részvételére számit a szövet­
ség : Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági, ka­
mara, Városi Mezőgazdasági Bizottság, Cson- 
grádmegyei Gazdasági Egyesülét, Szentesi 
Kisgazda Szövetség, Bugyi Antal nemzet­
gyűlési képviselő, Szentesi Ipartestület, Szen­
tesi Iparoskőr, Szentesi Iparos Ifjak önképző 
Köre, Iparos Nőegylet, Maim. Ifjúsági .vö­
röskereszt Egylet, Cserkésze^ íAllaiflÁiAifetT 
tek Egyesülete, Szentesi Stefánia Szövetség, 
Szentesi Kereskedők Égyletp és a Szentesi 
Kereskedő Ifjak Egyesülete. Megkeresték 
azonkívül Nagy Sándor főispánt és Csergő 
Károly dr alispánt is a védnöki tisztségek 
elvállalására. A szövetség most kéi^ a helyi 
bizottság listájának itiegküldésfl s tosőöd
szükséges fel világosi tásők!d*^s^ ÍÉf>ajgizÍi? 

sokat a helyi szervező bizottságnak'mégadja.
A nagyszabású kiállítás keretében a kö­

vetkező csoportok fognak szerepelhj: egész­
ségügyi csoport, kulturális, művészét! és is­
kolaügyi csoport, háziipar és nőj kézimunka,' 
kézműipar és építkezési csoport, mezőgaz­
dasági csoport, kertészeti, méhészeti, szőlé­
szeti és borászati csöpolrtpk, vadászati, ha­
lászati és erdészeti csoport, szövetkezeti, 
kereskedelmi, hitelügyi csoport,' cserkészet 
és ifjúsági vöröskeresztes csoport.

A kiállítással kapcsolatban nagyszabású 
ünnepségek fognak lezajlani, amelynek; prog­
ramja a következő: gyermekegészségügyi és
vasbandérium, térzene, lóverseny,“tocsivert 
seny, gazdaudvarverseny, gazdaasszony fő­
zőverseny, rádió hangverseny, tudományos 
mozgókép előadás,; ifjúsági előadás, mükedt 
velő előadás, dalosver.seny, levente ünne­
pély, sport-ünnepély és szüreti ünnepség 
lesz, A kiállítással kapcsolatban még állatr 
bemutatás és díjazás is lesz..

A nagyszabású falufejlesztő kiállítás 
iránt a környéken is általános érdeklődés 
nyilvánul meg.

Budapesti iteríriéttytöxsdec'
Uj-buza tiszavidéki . . 350.500—355,500 
Rozé rt
Zahí
ÁrjMbi I . ■
Tengeri
Korpa.,,

280,000—385,000 
435.1)00—440.000 
275.000-^-285000 
260.000—265.000 
225.0QQ|—230XXDG

— A tennisz. verseny döntője vasár­
nap lesz. A nagyszabású Ünnepség keretében 
a győztesekről filmfelvételeket készítenek.

Csépiéihez uj zsákot adok SZáDtÓA
mm mm : nATTCAT ÁnnÁT An ni AIM AT. W IMIlfll

ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG- 
— ÖUZlA 1 JVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes:

Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
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a „V A S A R T £ R 1 - FATELEP“
hol a legjobb minőségű

KOSSUTH-UTCA 33. S Z A M.
csépió- eqrAee Irnlroi kovács-szén és ^[qS FCFGDCZ

fakereskedő.
hasábos és vágott tflÍZÍfil| és fütő- SZíéflj kOKSZj retorta faszén 

bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás.

flegjeleof a forgalmi adórendelet.
Megírtuk, hogy az uj forgalmi adóren­

delet néhány nappal ezelőtt elkészült. A ren­
delet, amelynek legfontosabb rendelkezése, 
hogy augusztus 1-én a forgalmi adó kulcsa 
2 százalékra csökken, megjelent a hivatalos 
lapban. Olyan szállítások, vagy munkatelje­
sítmények után azonban, amelyeket még au­
gusztus elseje után fizettek meg, még 3 szá­
zalék forgalmi adót kell fizetni.

Az adózó azokat á szállításokat, vagy 
munkateljesítményeket melyeket még julius 
31-ig teljesítettek s amelyek után az ellenér­
téket Julius 31-ig egyáltalán nem, vagy csak 
részben fizették meg, köteles a megrendelők 
nevének és a követelés összegének feltünte­
tésével kimutatást készíteni, vagy pedig üz­
leti könyveiben azokat oly módon feltüntetni, 
hogy a vevő neve és az adózó julius 31-iki 
követelésnek összege bármikor megállapít­
ható legyen a pénzügyi hatóságok által.

Azok az átalányok, melyeket bizonyos 
foglalkozási csoportokkal az 1925 évre az 
adózók átlagos bevételének alapulvételével 
állapították meg, 1925 év végéig változatla­
nok maradnak. Elsősorban vonatkozik ez az 
ügyvédekre, a budapesti orvosokra, valamint 
a bukmékerekre.

Kimondja a rendelet, hogy a törvény- 
hatósági joggal felruházott és rendezett ta­
nácsú városok területén augusztus 1-től az 
ő közreműködésük mellett befolyt általános 
forgalmi adónak legfeljebb egynegyedrésze 
engedhető át az illető városnak. Részletesen 
intézkedik a rendelet a mentességekről is. 
Így az üzemben termelt árukból az alkalma­
zott munkabére fejében kiszolgáltatott áruk 
pénzértéke nem esik forgalmi adó alá. For­
galmi adó alá esik azonban az az áru, ame­
lyet az üzem, vagy gazdaság alkalmazottja 
az üzem áruiból kedvezményes áron vásárol, 
azonban csak a valóságban fizetett vételár 
összegének erejéig. Mentes az adó alól az 
adóköteles által a saját vállalatából a ház­
tartásban való felhasználás céljából elvett áruk 
pénzértéke. Végül intézkedik a rendelet az 
állatforgalmi adóra vonatkozólag. Az állat­
forgalmi adó kulcsa az adóalap 20 szá­
zaléka. Az augusztus 1-én, vagy az azután 
beálló adókötelezettséget már e 2 százalékos 
kulcs alkalmazásával kell az állatforgalom 
terén leróni.____________________

Egy gádorosi gazda meg­
halt a kocsiján.

A lovak az ismert utón hazavitték halott 
gazdájukat

Két nappal ezelőtt történt, hogy Mede- 
Vigh Ferenc 61 éves gádorosi gazdálkodó 
befogott a kocsijába ebéd után és azzal tá­
vozott el Határházsor 65 szám alatti házától 
hogy kimegy a határba lekaszálja a herét

elsőrendű darabos
porosz-, tatai- 
és salgótarjáni

és fölszedi a hereföldön hagyott szénát. A 
lovakat kihajtotta a határmenti földre és föl­
rakta a megszáradt szénát, majd lekaszálta 
a lábon álló herét és munkája végeztével al­
konyat táján hazafelé indult.

Odahaza várták az idős gazdát, hogy 
visszatér. Egyre múlt az idő és Mede-Vigh 
Ferenc nem jelentkezett. Végre 10 óra táj­
ban zörgés hallattszott a kapu felől. Kisza­
ladtak, hát a kocsi ott volt a lovakkal, ame­
lyeknek türelmetlen kaparászása okozta a zajt.

A házbeliek beengedték az udvarra a 
kocsit, kifogták a lovakat, aztán feltűnt ne­
kik, hogy az idős ember fekszik a kocsin. 
Azt hitték, hogy elaludt. Költögetni kezdték 
és akkor konstatálták megdöbbenve, hogy a 
gazda meghalt, élesztgetni kezdték, de már 
eredménytelen volt minden kísérlet.

Valószínű, hogy az idős ember útköz­
ben halt meg, amikor a kocsi az ország­
úira tért. A gyeplőt a kezében tartotta még 
holtan is, de nem biztatta többé a lovakat, 
igy azok csöndesen poroszkálva igyekeztek 
az ismert utón hazafelé. Amint a kapuhoz 
értek, vártak egy darabig, hogy majd been­
gedik őket, majd az éhség és a fáradság 
arra késztette a két lovat, hogy tudtára adja 
a házbelieknek, hogy hazatértek.

Az orvos megvizsgálta a holttestet és 
megállapította, hogy id. Mede-Vigh Ferencet 
szivszélhüdés ölte meg.

Tegnap délután 6 órakor borzalmas 
tragédia színhelye volt a karcagi Mezőgaz­
dasági Takarék udvara. Az udvaron egy régi 
szivattyús kút volt, amely hosszú időn át 
el volt zárva. Most ezt a kutat megnyittat­
ták és Lengyel Kálmán ácsiparossal kávát 
készíttettek a kútra. Lengyel vállalta a kút 
kitakarítását is, alig ment le azonban a kútba, 
elszédült és a létráról a vízbe zuhant. Látta 
ezt a kutnál levő Szilágyi László hentes, rög­
tön Lengyel Kálmán segítségére sietett. A 
létráról azonban ő is beszédült a kútba.

Harmadiknak Kun Imre városi tűzoltó 
sietett a kutban eltűnt két ember segítségére 
s hogy életben maradt csak annak köszön­
heti, hogy akkor már sokan voltak az ud­
varon és sikerült a kutból visszahúzni. így 
csak súlyosabb horzsolásokat szenvedett.

A lezárt kút alján erős gáz fejlődött 
ki s ez szédítette le a mély vízbe Lengyelt 
és Szilágyit. A mentési munkálatok megin­
dultak s 7 óráig Szilágyi holttestét kiemel­
ték, később kihúzták Lengyelt is.

— A volt 101. gyalogezred emlék­
ünnepe. A volt 101. gyalogezred kötelékébe 
tartozó tisztek és katonák augusztus 2 án 
vasárnap Békéscsabán ezred emlékünnepet 
tartanak.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, julius 31. Róm. kath. és prot. 
Loyol Ign., Oszkár. Nap kel: 4.35 órakor, 
nyugszik: 7 36 órakor. Hold kel: 3'41 óra­
kor, nyugszik : 12 24 órakor.

Időjárás: Meleg és túlnyomóan szá­
raz idő várható.

— Magyarország szabad utat kap 
az Adria-tengerhez. A magyar és olasz 
kereskedelmi delegátusok között tárgyalá­
sok folynak arról, — hogy Ma­
gyarország szabad kivezető utat kapjon a 
tengerhez. Valószínűnek látszik, hogy a tár­
gyalások eredménnyel végződnek.

— A róm. kath uj plébánia ft. Nitsch 
Arthur plébános eltávozásával betöltetlen ma­
rad s annak administrálását nagys. és ft. 
Fehér András apátplébános veszi át, miért is 
augusztus hó 1-től kezdve az uj plébánia 
minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése 
végett az uj plébánia hívei az ó-plébánián 
jelentkezzenek.

— A halálrazuzott gépész szeren­
csétlensége ügyében senkit sem terhel 
felelősség. Lapunk tegnapi számában meg­
írtuk, hogy Váradi Antal Eperjes 19 szám 
alatti tanyáján halálosvégü szerencsétlenség 
történt. Csikány János gépész cséplőgépvon­
tatás közben a vontató traktor alá került, 
amely pillanatok alatt halálra gázolta. Papp 
Dezső dr rendőrkapitány folytatta le tegnap 
a helyszíni vizsgálatot s megállapította, hogy 
a szerencsétlenségért senkit sem terhel fele­
lősség. A tragikus véget ért Csikány János 
ugyanis vizsgázott gépész volt, aki teljesen 
egyedül vezette a motort s igy saját vigyá­
zatlansága folytán következett be a szeren­
csétlenség. Csikány János holttestét tegnap 
beszállították a szentesi református temető 
halottas házába s az eltemetéshez a család­
nak a rendőrség kiadta az engedélyt.

— Több neves fővárosi művész fog 
szerepelni a Hadimuzeum vasárnapi nép­
ünnepélyén. A Hadimuzeum vasárnapi kerti 
ünnepélyén több neves fővárosi művész és 
művésznő is fog vendégszerepelni. Az agi­
lis rendezőségnek eddig a következő fővá­
rosi művészekét sikerült vendégszereplésre 
megnyernie: id. Lubinszky Tibor a Nemzeti 
Színház örökös tagja, Lubinszky Manci ope­
raénekesnő, ifj. Lubinszky Tibor a 11 éves 
világhírű gyermekmüvész és Lubinszky Lilly 
színművésznő, a Renaissance-szinház táncos 
szubrettje A rendezőség még a következő 
művészekkel folytat tárgyalásokat: Kende 
Mária, Papp János, D’Arrigó Kornél, Kondor 
Ibolya, Temonovich Rexi, Jávor László és 
Szentiványi Kálmán. A közeli remélhető meg-

raktáron tartok
kőszenet

Retorta faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Nádor Dezső

fakereskedő.
Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Szamoskőzi Sándor bntorraktára Roggnth-ntca 17. Mám alap

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.



171 szám. ALFÖLDI U1SAG 3 oldal.

Csépiéire ajánlja a „HANGT A“
elsőrendű porosz és hazai s z e n e i t, t ü z i f á t, hasábozva tuskdzva és aprítva, 
minőségű fajborok, kisüsti pálinkák Gabonás zsákokban

a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.
egyezés lehetővé fogja tenni, hogy a szen­
tesieknek vasárnap rég nem tapasztalt élve­
zetben lesz részük. — Ehelyen kérjük a ne­
mes adakozókat, hogy adományaikat — a 
természetbeniek kivételével — szombat es­
tig szíveskedjenek Papp Zsigmond főhad­
nagyhoz a Csendőrlaktanyába eljuttani. A 
természetbeni adományokat vasárnap a li­
getben veszi át a rendezőség. Azok az urak 
és hölgyek pedig, akiknél jegy, vagy gyüj- 
tőiv van, a végleges elszámolás végett, 
szombat délután 5 óráig szíveskedjenek je­
lentkezni az alispáni hivatalban.

— Meleg időt jósol augusztusra 
Sziriusz. Vargha László, a Sziriusz néven 
ismert időjós, augusztusra szóló jóslatában 
nem biztat bennünket azzal, hogy az eddigi 
tartós esőzések megszűnnének, legalább is 
több helyen esőt helyez kilátásba. Mind­
amellett a jóslat meleg időjárást igér. Sziri­
usz mester augusztusi jóslata egyébként a 
következő: Augusztusban szép meleg időjá­
rás várható. Több helyen esővel, itt-ott zi­
vatarral fog járni. Félcsapadékosnak ígérkezik.

— Több vásári kereskedőt megká­
rosítottak a tolvajok. A legutóbbi vásá­
ron az eddig nyilvánosságra hozott tolvaj- 
lásokon kívül még a következő lopások for­
dultak elő: Varró Ferenc vásárhelyi keres­
kedő kocsijáról egy kabátot, nadrágot, kala­
pot, szoknyát, női cipőt, 2 szalvétát, 3 fej­
kendőt, egy törülközőt emeltek le, mintegy 
800 ezer korona értékben, Kórógyi János 
gazdasági cselédnek a Vincze vendéglőben 
a pénztárcáját lopták ki borozgatás közben 
a zsebéből, amelyben 513 ezer korona és 
okmányok voltak, Gyulai Lajos vásárhelyi 
kereskedőtől egy pénztárcát raboltak el, 
amelyben már 1 millió 200 ezer korona és 
különböző okntányok voltak, végül még Zsib- 
rita Istvánnét károsították meg a vásári 
enyveskezüek, akinek a bódéjáról lopták le 
éjjel a vászontetőt, amelynek értéke 730 
ezer korona volt A rendőrség a tetteseket 
keresi.

— Százötven hadifogoly érkezik 
Oroszországból. Szombaton délután a szobi 
határállomásra százötven tagból álló magyar 
hadifogoly szállítmány érkezik, amelyet a 
moszkvai táborból indítottak útnak. A ren­
dőrség értesülése szerint ez a százötven az 
utolsó szállítmány, amely Oroszországból 
hazatér.

— Bő gyermekáldás. Dittó Dániel 
31 éves kajoli lakos 25 éves feleségének a 
pozsonyi klinikán a közelmúlt napokban 
három gyermeke született, akik sorrend sze­
rint a Karolina, Károly és Margit nevet kap­
ták a keresztségben. A gyermekek és az anya 
makkegészségesek.

— Asszonyok egymás között. A
kis baranyamegyei községet, Vázsnokot és 
környékét nagy izgalomban tartja az a szo­
morú végű eset, mely a napokban játszódott

nagy raktár.
le ott két asszony között. Szabó Andrásné 
és Árki Antalné huzamosabb idő óta hara­
gos viszonyban voltak. Tegnapelőtt a két 
asszony a község mellett egy elhagyott utón 
összetalálkozott s Árkiné kapával nekiesett 
haragosának s véresre vagdalta az éles ka­
pával. S;abó Andrásnét súlyos sérüléseivel 
úgy vitték be a lakására. A harcias asszony 
ellen feljelentést tettek s a véres esetnek a 
törvényszék előtt lesz a folytatása.

— Magyarországon van a legna­
gyobb drágaság. A pénzügyminisztérium 
és a népszövetségi főbiztos hónapok óta dol­
goznak azon, hogy elkészítsék az európai 
áralakulást ábrázoló grafikonokat, melyek úgy 
a nagykereskedelmi, mint a kiskereskedelmi 
árakat tüntetik fel A grafikon megdöbbentő 
képet ad arról, hogy az összes országok, nem­
különben a Balkán-államok mind olcsóbbak, 
mint Magyarország. A pénzügyminisztérium 
az árak letörése céljából készíti az érdekes 
statisztikát.

— Hetven magyar vidéki város szép
asszonyai és lányai versenyeznek a korzó 
szépe címért. A Színházi Élet szenzációs or­
szágos pályázata iránt hatalmas érdeklődés 
nyilvánul meg és tömegesen érkeznek a sza­
vazatok a Színházi Élethez, melynek uj száma 
rengeteg vidéki korzófelvételt és a szavaza­
tok állását közli. A rendkívül tartalmas 148 
oldalas album három illusztrált regény, há­
rom novellát, a Nóta vége operettet mint da­
rabmellékletet, két teljes vicclapot, rendkívül 
érdekes cikkeket és riportokat közöl. Tartal­
mas és érdekes rovatok, kottamellékiet stb. 
teszi változatossá az uj számot, melynek ára 
8000 korona, negyedévi előfizetés 80000 K. 
Kiadóhivatal Budapest, Érzsébet-körut 29.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca

Szerkesztésért és kiadásért felelés:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KOHFfl

minden mennyiségben kapható :

SCHHDRCZ HÚR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Budapesti sertésvásár:
Könnyű sertés.................... 16.500—19.000
Közép ........................... 20.000—22.500
Nehéz „.................... 22.000—24.000
Korona Zürichben : 0 007250.

ürítési és isÉplési munbólatobra 
a legolcsóbb 1TBLÍRÜR:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.000
1 liter Ó-bor............K 14.ooo
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHAT 77
PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 290 szám. — Félerakat: 
Halász L. (Tóth Józset-utca 59 szám alatt

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük 
a telepen elére bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Kenécsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordók­
ban erjedt anyagok kifözéaét nem vállaljuk. 
Szilva főzés augusztus hó 5-én kezdődik. 
Főzési díj literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható. 
Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. 
Témegfézésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

ELSŐRENDŰ porosz szén és tűzifa állan­
dóan kapható Sárközi Istvánnál Ber­

csényi-utca 18 szám alatt. 2898
I egizletesebb házi kenyér az Oláh-féle sü- 

tődében (Nagyörvény utca 42.) kapható 
6600 koronáért. Egy jó fiú tanulónak fel­
vétetik. 3030

Falud! M. kefekötő műhelyét Árpád-utca 
6 szám alá (Kisérbe) helyezte át. 3032

Myersbőrt felelősség mellett legolcsóbban 
* ' kikészít Cserna tímár Jókai utca 16 sz. 
alatt. 3024
I. Aft háromszobás lakást keresek bérbe, 
Ävli- lehetőleg a központon. Magas ház­
bért, esetleg lelépést is fizetek. Cim a kiadó- 
hivatalban.

GRBOMH SSuS a-Zsoldos telep
tflzmentes vasbeton raktára. ♦ A beraktározásért dijat nem

számítunk foL 2965

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb ^Thmoi szállít.
napi áron szorozhoto DO Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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ÄÄ6§nyilt a gazdák és iparosok 

találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt Jégbe- 
hfitOtt Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti a a nnn koronáért 

borok l^r.UUU kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya 1

IFI SDÓS JÓZSEF. uendÉglQs.
Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo- 
sabb áron kapható“;

Horaitt&igfflsnd és Márton R.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

Iftfe Ml* Ál Ka
Imi

, friss állandóan nálam 
1 kapható, -ködert gr&riit, teö*-18 

dara", beton csövek, v vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mtikőártik.

Cement-cserép 1
kedvező fizetési feltétellel I

:C; •..»•• : ni
Pílfff Ion, Simányi Emű-utca 7.

'ÍMiÜi •• ■ ■ i' - 1

Gyógynövényeket, i&5£T ap\:
paed-, bodnár/és ökörfarkkórvlrágot-, belén- 
dek-, maszlag-. fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, további 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,

borkövet ÄT"66 ”pí ,ro"

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO 
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot Iiii. ............ ........

A Pesti Viktória Gőzmalom K. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. s£. a.® SÖ megnyitotta és ott

búzát rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

Tavaszi szövet 
kü 1 őnlegességeim bői

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Hálál
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. -- 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.

Olcsón és jól
a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontsán készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. RÄ“
Alsóréten hat részlet beherézett föld 

egy vagy két tagban is eladó. Érte­
kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
Irodájában. 2386

készítését a szünidőben elvállalom, 
Klauzál-utca 24. szám.

ftt,

Fodor,
2728

Makulatúra ”“■*>*
kiadóhivatalában.

ben kapható lapunk

gazdasági friunkátioz éttő éiribér hónap- 
” számosnak kerestetik'. Gitt á kiatíóhP 
vatalban. 1 3023
VTyári mosó férfi öltönyök, és egy szép 
*' zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavit- 
lonban. 2891

Qaptálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos„NÄ
Aratási munkákban « tn-lár tt \r • legolcsóbb Italai U n .

liter Söprő pálinka . K 46.000 
% Tarkőig . . K 46.000 
liter Baraclc párlat K M.OOtT

i ICft?: :
1 liter Ó-bór . . K 14.000
Tegyen egy 'próba vásárlást és győződjön meg.

kegyán 
képviselete

Páicél loritibylbmezék. szántóvas

és IMPERATOR vetögépeki Fogas és lánc- 
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, 
daráló, szefcskavágó, répa vágó konkotydéé.

„TtöZÜMENTI“ ^á&Kere8kl
SzBrszübő" N. Imré-utca 3. szám. Telefon 38.

"lííirTííjir M temetkezÉsi vállalatomat, 
a legolcsóbb népi áron árusítom fehote modorn 

a »ni: h l svéd és szürke gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család., ha meg­

tekinti, az alább hirdetett készleteket:
1. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó O 
selyem párna, koszom szalaggal, összesen 4jUUU.UUU
Ércállásu fakoporsó, .brpkát jvao ®ípU,^emfödéf, párna,. ßrvrVQQQ 
lepedő, koszom szalaggal; fejfa; összesen *4 J j ' ^
Ércállásu fttklpörsó, iödroé pa^ir sZemfÖdél, párna, Ar\(\ rjnO 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen ‘IUU.UUU

> i Sima1 fakoporsó, papír szeitnfödél, párna, lepedő, 'Ifofy
fejfa, koszorú szalaggal, összesen JÜU.UUU

koronától.
Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász- 
bocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — riszteTétféji:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferelo-ntOft 61-sz. alatti

IVI f

.Alföldi Újság" könyvnyomda vállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


